
有期実習型訓練で

あなたもスキルアップ

ジョブ･カード制度

○理論と実践による訓練でスキルを磨き正社員に

○賃金を得ながら充実の訓練で事務職へ

○フリーターから念願の正社員に

参加者の声

大学卒業後、アルバイトをしつつ、就職活動を行っていましたが採用
には至らず、将来への不安も膨らんでいた時に、有期実習型訓練を知り
ハローワークを訪ねました。

参加には職歴など、ジョブ･カードへの記入が必要で正社員経験がない
私は戸惑いましたが、キャリア･コンサルタントの方から
「アルバイトも立派な職歴。身につけたことがあるはず」と
助言も頂きました。

訓練では、ビジネスマナーやパソコン操作などの座学のほか、社員の
指導のもと現場で実務を学びました。地道な作業に真剣に
取り組む社員の姿に「フリーター時代は、働くことへの考え
が甘かった」と反省しました。幸い同社に正社員として採用
され電気設備関係の仕事を担当していますが、先輩社員に
早く追いつけるよう頑張りたいと思います。

３歳の子供を持つシングルマザーの私は、これまで販売職の契約社員を
していましたが、就業時間が不規則だったことから、事務職への転職を

望んでいました。 経験もなく、パソコンを学ぶための時間や
お金もなかったことから、この制度はとても助かりました。
希望通り事務職の正社員として仕事と子育てを両立させる

ことができた今、この制度がもっと多くの方に利用されればと
思います。

高校卒業後アルバイトなどをして生活していましたが、父親
の定年退職を機に、自分も定職に就こうとハローワークを訪ね
ジョブ･カード制度を知りました。
金属加工の技能が身につく有期実習型訓練の求人があると

キャリア･コンサルタントの方にも勧められ応募しました。
理論と実践を通じ基礎からしっかり学べるこの制度。参加して本当に

よかったと思います。今は正社員として先輩の技を学ぶ毎日です。



厚生労働省・ハローワーク

頑張る
あなたを
応援します

ジョブ･カード制度

－訓練受講に必要な手続き等、詳しくは、担当窓口にお尋ね下さい－

企業の声

○有期実習型訓練に参加してみませんか

企業がジョブ･カードをもとにあなたを一定期間雇用し、

職業訓練を実施します。

・ 採用された企業の現場で、生きた技能・技術が学べます。
・ 訓練期間中も賃金が支給されます。
・ 訓練修了後には、訓練実施企業が職業能力の評価を行います。

○有期実習型訓練に応募できる方は

過去５年間において、訓練の受講職種と同一分野の職務に
正社員としておおむね３年以上継続して働いた経験がある方
以外の方です （学校卒業後６ヶ月以内の方は除きます） 。

例えば、フリーターなど非正規社員として働いていた方や

職種を替えて再就職を目指す方などが、対象となります。

企業では、助成制度を利用できるほか、訓練期間中に訓練受講者のやる気や
適性を測ることができますし、訓練受講者の方も訓練を通じ自分に
合った職場か見極めることができるというメリットがあります。
そうした意味では、企業、訓練受講者ともにミスマッチのない

選択ができることも、この制度の大きな魅力だと思います。

○有期実習型訓練で実践力を磨き、適職選択を
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